



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4131 Zemědělství

Studijní obor: Agroekologie

Akademický rok: 2012-2013

Název práce: ***Zhodnocení fenotypové variability komerčních kultivarů a planých populací chrastice rákosovité v experimentálních podmínkách***

Student: ***Vojtěch Januš***

Katedra: Biologických disciplín

Vedoucí práce: Doc. RNDr. Hana Čížková, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Zadaná práce byla součástí týmového výzkumu mezinárodního projektu AMVIS, v němž kvalita práce studenta bezprostředně ovlivňovala výstupy celého projektu. Autor se osvědčil jako platný člen týmu, k čemuž přispěla zejména jeho pečlivost a zodpovědnost při praktické práci. Primární data, která student získal, jsou kvalitní a v rámci týmového výzkumu velmi dobře použitelná. Schopnost vyhodnotit primární data student osvědčil v další fázi práce, kdy se musel vyrovnat s množstvím číselných údajů, které je pro bakalářskou práci na ZF JU nadstandardní. Tohoto úkolu se zhostil se ctí. Dále oceňuji i úroveň literárního přehledu, který čerpá nejen z české odborné literatury, ale opírá se i o literaturu světovou. Ve srovnání s ostatními částmi práce je poněkud slabší diskuse, což je nejspíše způsobeno nedostatkem času, který si student na tuto část práce ponechal. Současně však mimořádně oceňuji, že student práci dokončil v termínu a v celkově vysoké kvalitě i za mimořádně tíživé rodinné situace.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

Podpis vedoucího práce

3.5.2013

Doc. RNDr. Hana Čížková, CSc.